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Netaji Subhas University 
Department of Law 

Opinionnaire survey of University students regarding awareness of IPR: 

Name the Student: 

Date :3d March 2022 

Items 

Piya homani 
I do not cut and paste information obtained 
from the Internet in my assignment and 

projects. 
I do not photocopy textbooks to be used in my 

course of study. 
My assignments, projects and reports belong to 

me and it should be protected as an IP. 
Downloading songs, videos and images from 

the Internet is against the law. 
Buying pirated software, CDs and DVDs is a 

serious offense. 
Distributing others' work and information via 

file sharing programme is wrong. 
It is wrong for us to sell or buy counterfeit 

goods 
Have you provided information about the 

importance of IPR via the Internet (eg 
Facebook, chat, blog spot) 

Have you provided information about the 
importance of IPR via mass media (eg magazine, 

newspaper, television) 

NSU: 

Have you shared information about user 
friendly guide on how to file for IP. 

Have you Provided information regarding 
copyright and IPR on the university's intranet. 

Do you think government should provide 
funding to raise awareness on IPR. 

Do you think the Government could help in 
enforcing IPR 

Do you think all relevant university activities eg 
invention, new creation, project, and thesis 

should be copyrighted 
Have you organised talks and seminars about 

IPR. 

Have you hold any contest (e.g: short film 
contest) to build awareness of IPR. 

Have you organize a workshop on IPR 
awareness in the University campus. 

Could you promote awareness through IP 
education and training? 

Agree Disagree 

Class: B.A L.L.B 

Undecided 

Dèpartment of Law 
Netaji Subhas Universily 
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Below is number of statements regarding awareness of IPR. Please read each one and indicate your answers by putting tick marks in the blank space given in the right side of these questions. 
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Netaji Subhas University 
Department of Law 

Opinionnaire survey of University students regarding awareness of IPR: 

Name the Student: 

Items 
I do not cut and paste information obtained 
from the Internet in my assignment and 

projects. 

Date:3d March 2022 

I do not photocopy textbooks to be used in my 
course of study. 

My assignments, projects and reports belong to 
me and it should be protected as an IP. 

Downloading songs, videos and images from 
the Internet is against the law. 

Buying pirated software, CDs and DVDs is a 
serious offense. 

Distributing others' work and information via 
file sharing programme is wrong. 

It is wrong for us to sell or buy counterfeit 
goods 

Have you provided information about the 
importance of IPR via the Internet (eg 

Facebook, chat, blog spot) 
Have you provided information about the 

importance of IPR via mass media (eg magazine, 
newspaper, television) 

Have you shared information about user 
friendly guide on how to file for IP. 

Have you Provided information regarding 
copyright and IPR on the university's intranet. 

Do you think government should provide 
funding to raise awareness on IPR. 

Do you think the Government could help in 
enforcing IPR 

Do you think all relevant university activities eg 
invention, new creation, project, and thesis 

should be copyrighted 

NSU 

Have you organised talks and seminars about 
IPR. 

Have you hold any contest (e.g: short film 
contest) to build awareness of IPR. 

Have you organize a workshop on IPR 
awareness in the University campus. 

Could you promote awareness through IP 
education and training? 

Agree Disagree 

Class: B.A L.L.B 

Undecided 

Department of Law 
Netaji Subhas University 
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Department of Law 
Opinionnaire survey of University students regarding awareness of IPR: 

Name the Student: 

Items 

Netaji Subhas University 

Date :3d March 2022 

Rupesh Ranjau 
I do not cut and paste information obtained 

projects. 
from the Internet in my assignment and 

I do not photocopy textbooks to be used in my 
course of study. 

My assignments, projects and reports belong to 
me and it should be protected as an IP. 

Downloading songs, videos and images from 
the Internet is against the law. 

Buying pirated software, CDs and DVDs is a 
serious offense. 

Distributing others' work and information via 
file sharing programme is wrong. 

It is wrong for us to sell or buy counterfeit 
goods 

Have you provided information about the 
importance of IPR via the Internet (eg 

Facebook, chat, blog spot) 

newspaper, television) 

Have you provided information about the 
importance of IPR via mass media (eg magazine, 

Have you shared information about user 
friendly guide on how to file for IP. 

NSU 

Have you Provided information regarding 
copyright and IPR on the university's intranet. 

Do you think government should provide 
funding to raise awareness on IPR. 

Do you think the Government could help in 

enforcing IPR 
Do you think all relevant university activities eg 

invention, new creation, project, and thesis 
should be copyrighted 

Have you organised talks and seminars about 
IPR. 

Have you hold any contest (e.g: short film 
contest) to build awareness of IPR. 

Have you organize a workshop on IPR 
awareness in the University campus. 

Could you promote awareness through IP 
education and training? 

Agree Disagree 

Class: B.A L.L.B 

Undecided 

Heai7 
Department of Law 

Netaji Subhas University 
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Below is number of statements regarding awareness of IPR. Please read each one and indicate your answers by putting 
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Netaji Subhas University 
Department of Law 

Opinionnaire survey of University students regarding awareness of IPR: 

Name the Student: 

Items 

Date :3d March 2022 

I do not cut and paste information obtained 

projects. 

BAonat Mahato 

from the Internet in my assignment and 

I do not photocopy textbooks to be used in my 
course of study. 

My assignments, projects and reports belong to 
me and it should be protected as an IP. 

Downloading songs, videos and images from 
the Internet is against the law. 

Buying pirated software, CDs and DVDs is a 
serious offense. 

Distributing others' work and information via 
file sharing programme is wrong. 

It is wrong for us to sell or buy counterfeit 
goods 

Have you provided information about the 
importance of IPR via the Internet (eg 

Facebook, chat, blog spot) 
Have you provided information about the 

importance of IPR via mass media (eg magazine, 
newspaper, television) 

Have you shared information about user 
friendly guide on how to file for IP. 

Have you Provided information regarding 
copyright and IPR on the university's intranet. 

Do you think government should provide 
funding to raise awareness on IPR. 

Do you think the Government could help in 

enforcing IPR 

NSU 

Do you think all relevant university activities eg 
invention, new creation, project, and thesis 

should be copyrighted 
Have you organised talks and seminars about 

IPR. 

Have you hold any contest (e.g: short film 
contest) to build awareness of IPR. 

Have you organize a workshop on IPR 
awareness in the University campus. 

Could you promote awareness through IP 
education and training? 

Agree Disagree 

Class: B.A L.L.B 

Undecided 

Department of Law 
Netaji Subhas University 



SI. No 
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Below is number of statements regarding awareness of IPR. Please read each one and indicate your answers by putting 
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Netaji Subhas University 
Department of Law 

Opinionnaire survey of University students regarding awareness of IPR: 

Name the Student: 

Items 

Date:3r March 2022 

I do not cut and paste information obtained 

projects. 

Maollu kuno 
from the Internet in my assignment and 

I do not photocopy textbooks to be used in my 
course of study. 

My assignments, projects and reports belong to 
me and it should be protected as an IP. 

Downloading songs, videos and images from 
the Internet is against the law. 

Buying pirated software, CDs and DVDs is a 
serious offense. 

Distributing others' work and information via 
file sharing programme is wrong. 

It is wrong for us to sell or buy counterfeit 
goods 

Have you provided information about the 
importance of IPR via the Internet (eg 

Facebook, chat, blog spot) 
Have you provided information about the 

importance of IPR via mass media (eg magazine, 
newspaper, television) 

Have you shared information about user 
friendly guide on how to file for IP. 

Have you Provided information regarding 
copyright and IPR on the university's intranet. 

Do you think government should provide 
funding to raise awareness on IPR. 

Do you think the Government could help in 
enforcing IPR 

NS 

Do you think all relevant university activities eg 
invention, new creation, project, and thesis 

should be copyrighted 
Have you organised talks and seminars about 

IPR. 

Have you hold any contest (e.g: short film 
contest) to build awareness of IPR. 

Have you organize a workshop on IPR 
awareness in the University campus. 

Could you promote awareness through IP 
education and training? 

Agree Disagree 

Class: B.A L.L.B 

Undecided 

Head Department of Law 

Netaji 
Subhas 

Univei 
sity 
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Netaji Subhas University 
Department of Law 

Opinionnaire survey of University students regarding awareness of IPR: 

Name the Student: 

Items 

projects. 

Date:3 March 2022 

I do not cut and paste information obtained 
from the Internet in my assignment and 

Suchita Hol-o 

I do not photocopy textbooks to be used in my 
course of study. 

My assignments, projects and reports belong to 
me and it should be protected as an IP. 

Downloading songs, videos and images from 
the Internet is against the law. 

Buying pirated software, CDs and DVDs is a 
serious offense. 

Distributing others' work and information via 
file sharing programme is wrong. 

goods 
It is wrong for us to sell or buy counterfeit 

Have you provided information about the 
importance of IPR via the Internet (eg 

Facebook, chat, blog spot) 
Have you provided information about the 

importance of IPR via mass media (eg magazine, 
newspaper, television) 

Have you shared information about user 
friendly guide on how to file for IP. 

Have you Provided information regarding 
copyright and IPR on the university's intranet. 

Do you think government should provide 

funding to raise awareness on IPR. 
Do you think the Government could help in 

enforcing IPR 

NSU 

Do you think all relevant university activities eg 
invention, new creation, project, and thesis 

should be copyrighted 
Have you organised talks and seminars about 

IPR. 

Have you hold any contest (e.g: short film 
contest) to build awareness of IPR. 

Have you organize a workshop on IPR 
awareness in the University campus. 

Could you promote awareness through IP 
education and training? 

Agree Disagree 

Class: B.A L.L.B 

Undecided 

Department of Law 
Netaji Subhas University 
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Netaji Subhas University 
Department of Law 

Opinionnaire survey of University students regarding awareness of IPR: 

Name the Student: 

Items 

Date:3 March 2022 

Rojes kamar 
I do not cut and paste information obtained 
from the Internet in my assignment and 

projects. 
I do not photocopy textbooks to be used in my 

course of study. 
My assignments, projects and reports belong to 

me and it should be protected as an IP. 
Downloading songs, videos and images from 

the Internet is against the law. 
Buying pirated software, CDs and DVDs is a 

serious offense. 
Distributing others' work and information via 

file sharing programme is wrong. 

It is wrong for us to sell or buy counterfeit 

goods 
Have you provided information about the 

importance of IPR via the Internet (eg 

Facebook, chat, blog spot) 
Have you provided information about the 

importance of IPR via mass media (eg magazine, 
newspaper, television) 

Have you shared information about user 
friendly guide on how to file for IP. 

Have you Provided information regarding 
copyright and IPR on the university's intranet. 

Do you think government should provide 
funding to raise awareness on IPR. 

Do you think the Government could help in 
enforcing IPR 

NSU 

Do you think all relevant university activities eg 
invention, new creation, project, and thesis 

should be copyrighted 
Have you organised talks and seminars about 

IPR. 
Have you hold any contest (e.g: short film 

contest) to build awareness of IPR. 

Have you organize a workshop on IPR 
awareness in the University campus. 

Could you promote awareness through IP 
education and training? 

Agree Disagree 

Class: B.A L.L.B 

Undecided 

Head Department of Law 
Netaji Subhas Univers: 
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Opinionnaire survey of University students regarding awareness of IPR: 

Name the Student: 

Netaji Subhas University 
Department of Law 

Items 

Date:3" March 2022 

Tlogho 
I do not cut and paste information obtained 
from the Internet in my assignment and 

projects. 
I do not photocopy textbooks to be used in my 

course of study. 
My assignments, projects and reports belong to 

me and it should be protected as an IP. 
Downloading songs, videos and images from 

the Internet is against the law. 
Buying pirated software, CDs and DVDs is a 

serious offense. 
Distributing others' work and information via 

file sharing programme is wrong. 

It is wrong for us to sell or buy counterfeit 

goods 
Have you provided information about the 

importance of IPR via the Internet (eg 
Facebook, chat, blog spot) 

Have you provided information about the 
importance of IPR via mass media (eg magazine, 

newspaper, television) 
Have you shared information about user 

friendly guide on how to file for IP. 
Have you Provided information regarding 

copyright and (PR on the university's intranet. 
Do you think government should provide 

funding to raise awareness on IPR. 
Do you think the Government could help in 

enforcing IPR 

NSU 

Do you think all relevant university activities eg 
invention, new creation, project, and thesis 

should be copyrighted 
Have you organised talks and seminars about 

IPR. 

Have you hold any contest (e.g: short film 
contest) to build awareness of IPR. 

Have you organize a workshop on IPR 
awareness in the University campus. 

Could you promote awareness through IP 
education and training? 

Agree 

1 

Disagree 

Class: B.A L.L.B 

Undecided 

Departmént of Law 
Netaji Subhas University 
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Netaji Subhas University 
Department of Law 

Opinionnaire survey of University students regarding awareness of iPR: 
Date:3 March 2022 

Name the Student: 

Items 

I do not cut and paste information obtained 
from the Internet in my assignment and 

projects. 
do not photocopy textbooks to be used in my 

course of study. 
My assignments, projects and reports belong to 

me and it should be protected as an IP. 

Downloading songs, videos and images from 
the internet is against the law. 

Buying pirated software, CDs and DVDs is a 

serious offense. 
Distributing others' work and information via 

file sharing programme is wrong. 

t is wrong for us to sell or buy counterfeit 

goods 
Have you provided information about the 

importance of iPR via the Inte rnet (eg 
Facebook, chat, blog spot) 

Have you provided information about the 

importsnce of 1PR via mass media (eg magazine, 
newspaper, television) 

Have you shared information about user 

friendiy guide on how to file for IP. 

Have you Provided information regarding 

copyright and iPR on the university's intranet. 

Do you think government should provide 

funding to raise awareness on IPR. 

Do you think the Government could help in 

enforcing PR 

NSU 

Do you think all relevant university activities eg 

investion, new creation, project, and thesis 
should be copyrighted 

Have you organised taiks and seminars about 

IPR. 

Have you hold any contest (e.g: short film 
Contest) to build awareness of 1PR. 

Have you organize a workshop on tPR 
awareness in the University campus. 

Could you promote awareness through IP 
education and training? 

Agree Disagree 

Class: B.A LL.B 

Undecided 

Head 
Department of Law 

Netaii Subhas Uniyersity 
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Below is number of statements regarding awareness of IPR. Please read each one and indicate your answers by putting 
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Netaji Subhas University 
Department of Law 

Opinionnaire survey of University students regarding awareness of IPR: 

Name the Student: 

Items 

I do not cut and paste information obtained 
from the Internet in my assignment and 

projects. 

Date:3 March 2022 

I do not photocopy textbooks to be used in my 
course of study. 

My assignments, projects and reports belong to 

me andit should be protected as an IP. 
Downioading songs, videos and images from 

the internet is against the law. 

Buying pirated software, CDs and DVDs is a 
serious offense. 

Distributing others' work and information via 
file sharing programme is wrong. 

it is wrong for us to seli or buy counterfeit 

goods 

Have you provided information about the 

irnportance of tPR via the Internet (eg 
Facebook, chat, blog spot) 

newspaper, television) 

Have you provided information about the 

importance of IPR via mass media (eg magazine, 

Have you shared information about user 

friendly guide on how to file for IP 

Have you Provided information regarding 

copyright and IPR on the university's intranet. 

Do you think government should provide 
funding to raise awareness on IPR 

NSU 

Do you think the Government could help in 

enforcing tPR 

should be copyrighted 

Do you think ali relevant university activities eg 
invention, new creation, project, and thesis 

Have yaou organised talks and seninars about 

1PR. 

Have you hold any contest (e.g: short film 
Contest) to build awareness of lPR. 

Have you organize a workshop on 1PR 
awarenes in the University campus. 

Couid you promote awareness through iP 

education and training? 

Agree Disagree 

Ciass: B.A L.L.8 

Undecided 

Department of Law 
lotaii Subhas Univers:'y 
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Name of the Students 

ehanat Mahato 
Maold kuaay 

Attendance of Participating students in the Awareness programme regarding lPR: 
Date :3 March 2022 
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Netaji Subhas University 
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NSU 

Kumane 

Department of Law 
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Deparfment of Law 
Netaji Subhas University 



Result of Survey Regarding IPR 
N=50, Students of Department of Law 

 

Perception of IPR Plagiarism 
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25% 59% 16% 40% 35% 25% 32% 54% 14% 26% 53% 21% 61% 21% 18% 64% 22% 14% 

 

     

     

     

25% 

59% 

16% 

Perception of IPR 

Disagree Agree Undecided

40% 

35% 

25% 

Plagiarism Awareness 

Agree Undecided Disagree

32% 

54% 

14% 

Piracy Awareness 

Disagree Agree Undecided

26% 

53% 

21% 

IPR Awareness 

Disagree Agree Undecided

61% 
21% 

18% 

Information Awareness 

Undecided Agree Disagree

64% 

22% 

14% 

University and Government Activities in 
campus 

Agree Disagree Undecided
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